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66%

98%
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53%

34%

Abril Maio Junho Julho Agosto

Sua empresa já teve algum empregado afastado em função da 
Covid-19?

Sim Não

41%

7%5% 3%
8%

0%

36%

83%

8%
3%2% 0%

Julho Agosto

Diante do cenário atual provocado pela Covid -19 sua empresa 
fez demissões? 

Sim - Menos de 10% Sim - Menos de 20% Sim - Entre 21% e 30% Não Pretendo admitir Outros

43%

31%

17%

8%

4%

42%

48%

67%

59%

86%

15%

21%
16%

33%

10%

Abril Maio Junho Julho Agosto

Diante do cenário atual provocado pela Covid -19 sua empresa 
pretende fazer demissões?

Sim Não Não sei informar
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Abril Maio Junho Julho Agosto

Caso a resposta anterior seja sim. Qual percentual aproximado 
do quadro atual de trabalhadores poderão ser demitidos?

Menos de 10% De 11% a 25% De 26% a 50% Acima de 50%
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16%

21%
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10%
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24%

Abril Maio Junho Julho Agosto

Sua empresa no momento está trabalhando com que 
capacidade produtiva?

Menos de 30% Entre 31% e 50%
Entre 51% e 70% Acima de 70%
Capacidade Normal Acima da Capacidade Normal

4% 1%

16%

5% 7%8%

21%

31%

23%

3%

46%

37%

16%

31%
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3% 0% 0%
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22%

36%
42%

5%

24%

Abril Maio Junho Julho Agosto

Em relação ao faturamento, como está o desempenho da sua 
empresa neste momento, comparado com os meses anteriores?

Com uma queda inferior a 10% Com uma queda de 11% a 20%
Com uma queda de 21% a 50% Com uma queda de 21% a 75%
Com uma queda superior a 75% Faturamento praticamente normal
Faturamento acima do normal projetado
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31%
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38%

52% 46%

44%

36% 31%

Abril Maio Junho Julho Agosto

Sua empresa já conseguiu acessar alguma linha de crédito 
emergencial lançada pelo governo?

Sim Não Ainda não tentei
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49%

38%
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21%
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22%

60%

33%

44%
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13%

19%

5% 7%

Abril Maio Junho Julho Agosto

Como você avalia o isolamento social realizado até o momento 
em SC e no Brasil?

Adequadas Insuficientes Excessivas Não sei responder

8% 7%
10% 8% 8%

39%
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29% 29%

22%

13%
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22%

8% 9%

18%
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10%
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Abril Maio Junho Julho Agosto

Como você avalia o desempenho do Governo Municipal frente a 
Pandemia da Covid-19

Excelente Bom Regular Ruim Péssimo
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Abril Maio Junho Julho Agosto

Como você avalia o desempenho do Governo Estadual frente a 
Pandemia da Covid-19

Excelente Bom Regular Ruim Péssimo
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39%
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Abril Maio Junho Julho Agosto

Como você avalia o desempenho do Governo Federal frente a 
Pandemia da Covid-19?

Excelente Bom Regular Ruim Péssimo

52% 50%

44%
49%

52%

44%
48% 47%
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4% 2%

9%

0% 0%

Abril Maio Junho Julho Agosto

Como você avalia a atuação do SIMMMEB frente a Pandemia da 
Covid-19?

Excelente Bom Regular



 
 

 

 

 

 

 

69%

31%

Como você avalia o atendimento da secretaria geral do 
SIMMMEB (Mauricio e Débora) durante este período de 

Pandemia da Covid-19?

Excelente
Bom
Regular
Ruim
Péssimo

Agosto/2020

52%

48%

Como você avalia os serviços prestados pela Assessoria Jurídica 
do SIMMMEB durante este período de Pandemia da Covid -19?

Excelente
Bom
Regular
Ruim
Péssimo

Agosto/2020

62%

38%

Como você avalia os eventos realizados pelo SIMMMEB durante 
este período de Pandemia da Covid -19, em relação aos temas?

Excelente
Bom
Regular
Ruim
Péssimo

Agosto/2020



 
 

 

 

 

 

52%

48%

Como você avalia os eventos realizados pelo SIMMMEB durante 
este período de Pandemia da Covid -19, em relação a 

quantidade?

Excelente
Bom
Regular
Ruim
Péssimo

Agosto/2020


